



中国移动 5G+

5G用移动 牛年更牛气

- 信号牛**：5G网络县城及以上区域率先覆盖
- 宽带牛**：千兆网速畅享 全家WiFi稳又快
- 终端牛**：5G爆款新机 智能家居必备
- 权益牛**：热门会员随心选 生活特权更精彩

■ 本广告仅是要约邀请，更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

www.10086.cn 10086 10080

好5G+ 选移动

不办5G套餐也能用5G网络?

工信部:可以,但使用5G套餐网速更快

本报讯 随着5G网络的普及,5G手机成了人们购机首选。然而高昂的5G套餐费用,让一部分人望而却步。市民袁先生去年年底换了一部华为5G手机,但用的是原来的68元套餐,“平时我不玩游戏,也不用手机看视频,家里还有Wi-Fi,流量够用了。在我家附近能搜到5G信号,但是没连上。”1月18日,袁先生告诉记者。

不办5G套餐也能用5G

近日,“不办5G套餐也能用5G”冲上微博热搜。据工信部官方微信公众号介绍,只要有5G手机,不办5G套餐也能用5G,但使用5G套餐可享受更快网络服务;未办5G套餐时用5G流量从4G套餐内扣除;4G手机受限于网络制式无法使用5G网络服务。

这就意味着,只要有一部5G手机,附近能搜索到5G信号,就可以使用5G网

络。如果使用的是4G套餐接入5G网络,速度较慢。如果想享受快速上网服务,就需要办理5G套餐。我市运营商工作人员告诉记者,目前,4G套餐用户最高能享受300MB/s的基础上网速率,5G套餐用户根据档次不同,可以享受500MB/s-1GB/s的基础上网速率,速度明显更快。如果用的是5G手机,最好还是办理5G套餐,因为5G套餐流量单价相对更低。

1月19日,记者通过官网查询了三家运营商的5G套餐,资费从99元至599元不等,包含的流量至少为30GB,最多为300GB,不同档位的5G套餐,资费标准、套餐内容均有所不同,相比4G同档位套餐,5G套餐包含更多流量资源,并且提供5G网络、服务、业务、会员等多项权益。现在办理,三家运营商都有很大优惠。当然如果还想更换为其他在售的4G

套餐,依然可以办理,运营商对此并没有限制。

据了解,现在5G手机一般用户可自行设置是否使用5G网络。如果打开5G开关,则手机会使用5G网络进行所有的上网活动。目前我市三家运营商的5G网络已经覆盖全市区和县城核心区域,经实地测速,5G网络下载速度达到800Mbps,上传速度达到200Mbps。

但是,受不同的地点、手机性能、同时上网人数等因素影响,5G网速可能会有差异。

5G网络使用小贴士:

1.问:我所在的地方不是有5G网络?

答:目前我市三家运营商的5G网络已经覆盖全市区和县城核心区域,可通过运营商客服热线、掌上营业厅或营业厅查询身边的5G网络覆盖情况。

2.问:如何判断手机已

经打开5G上网开关?

答:如果5G上网功能已打开,手机屏幕顶部会显示5G字样。如果显示的是4G或者其他信息,可能所处位置暂无5G覆盖,可以拨打运营商客服热线核实。

3.问:运营商宣传说5G网速很快,那套餐中的流量会不会一下子就用完了?

答:流量的消耗取决于内容资源本身的大小,用户在5G网络下查看同一图片、视频等内容,与在4G网络下产生的流量是相同的,并不会因为5G速度快,而产生更多流量。享受5G网络带来更好体验的同时请及时关注流量剩余情况。

4.如果5G套餐内流量用完了,怎么收费?

答:当用户使用流量超出套餐后,将按用户订购套餐的套外流量计费规则进行收费。通常为3元/GB-5元/GB。(张超)

我的通信故事

我的iPhone进阶之路

2010年iPhone4正式发布,也是在那一年,我的手机从诺基亚N系列换成了iPhone4,当时拿到手以后,无论是视频清晰度还是系统的运行速度都非常的惊艳,在那个年代算得上是划时代的手机。

当时很兴奋,手机拿到手以后就开始研究,当时苹果iOS系统有程序商城的概念,很多手机App只有付费才能下载,怎么才能不付费下载自己想用的App呢?我第一次知道了“越狱”这个概念,“越狱”是指在苹果封闭的系统环境中突破,免费下载各种手机应用的一种方式,对我而言仿佛开启了新的大门:查看各种网站、手机论坛,研究怎么改界面,怎么改图标,怎么安装SiRi(iPhone4不支持SiRi)等。

2013年iPhone5S手机出现,它是全球首部支持指纹系统的手机,也是首部支持4G网络的手机,几乎是第一时间,我就换上了这部手机。2015年我换了iPhone6S Plus手机……而那个时候的国人对国产手机的印象还只是“山寨机”。

逐渐地,苹果手机更新得越来越快,个头越出越大,变化越来越少,2018年买了iPhone8 Plus之后,几年都没有再看过关于手机的资讯,也没有再“越狱”,感觉就是懒得折腾。如今,我拿到了苹果最新的iPhone12手机,甚至没有很喜悦的感觉,只是心疼花了好多钱,如果不是一大堆资料都在苹果云端,我可能都不会考虑买苹果手机了。

回顾使用苹果手机的历史,从最初的新鲜,到如今的波澜不惊,手机上的黑科技越来越多,但使用的频率却越来越少。从最初拿到手机的小心翼翼,每天一擦,变成现在随手一扔,连屏幕保护膜都没贴。

如今各大国产厂家生产了各种不同的精品手机,质量与性能与几年前“山寨机”不可同日而语。国产品牌的拍照手机、音乐手机、游戏手机其性能与硬件,也有很多已经能和苹果手机一较高下了,苹果手机仍在“挤牙膏”式更新,连最基础的“手机信号”差这一问题至今都没有有效解决。不管是“江郎才尽”还是“销售策略”,在国货越来越出色的今天,我的下一部手机也许就是国产手机了。(五阳)

我国5G终端连接数超2亿

国家统计局局长宁吉喆1月18日在国新办新闻发布会上介绍,我国5G终端连接数已超过2亿,居世界第一。此前,工业和信息化部新闻发言人、信息通信发展司司长闻库表示,去年我国新增58万个5G基站,推动共建共享的5G基站33万个,已实现所有地市都有5G覆盖。

图为2019年10月31日,中国国际信息通信展览会第一天,中国5G正式商用。 新华



移动送福利 晒服务评价赢话费好礼

本报讯 “恭喜您成为河南移动第10551458位服务评价官,2020年您一共给予我们3次评价,收到了您3次10分好评,请领取您的评价官勋章”“恭喜您抽中100分钟省内主叫全国通话,奖励已为您赠送到账,有效期至次月底。”1月18日,市民小翟收到移动公

司的意外之喜。近日,记者从平顶山移动了解到,为答谢新老用户,河南移动推出了“晒服务评价,赢话费好礼”的活动,吸引了众多市民参与,小翟就是其中之一。小翟是移动的忠实用户,电话号码用了9年,没换过号。

据平顶山移动相关负责

人介绍,这次晒服务评价活动,除了能赢话费之外,还能享受赠送国际漫游流量、生日免单、积分回馈等通信特权以及优先排队、专属客服等服务特权,分享出去还能领1G流量。

此外,平顶山移动一直致力于为广大用户提供更清晰的资费,更规范、更便捷、

更适配的套餐服务,现邀请广大市民参与“服务升级,进厅有礼”活动,希望通过面对面的沟通,向每一位参与活动的用户展示您的消费情况,参与活动后还可以领流量。

活动详情请咨询平顶山移动各营业厅或致电10086。(张超)

上周,本栏目征稿通知发出后,收到了许多来自我市甚至北京、上海等外地朋友的来信以及电话咨询。本周起,“我的通信故事”栏目将选取来稿精彩故事,陆续刊登。欢迎手机通信行业从业者及社会各界朋友讲述自己或家人与通信之间的故事。投稿邮箱:353679712@qq.com,咨询电话:4940521、18236662727。